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Moaștele Sf Ierarh  Nicolae se află în Bari (Italia) 

 A doua zi să vezi minunea, 

cei 13.500 de lei s-au adunat 

până la ora două, după masă. De 

la București, au venit zece mii 

de lei, de la persoane diferite. 

Când i-am întrebat cum de au 

trimis la Mănăstirea Sinaia 

ajutorul, mi-au spus, spre 

uimirea mea, că noaptea le-a 

apărut în vis Sfântul Nicolae și 

le-a spus să trimită ajutor 

grabnic la Mănăstirea Sinaia!  

Am rămas uimit de ajutorul 

imediat, chiar dacă rugăciunea 

lui Calinic a fost cât un bob de 

mic. 

RUGĂCIUNE CĂTRE  SF. IERARH  NICOLAE 

O, Preabunule Părinte Nicolae, păstorul şi 

învăţătorul celor care cu fierbinte rugăciune te 

cheamă, vino şi ne ajută tuturor! Izbăveşte turma Lui 

Hristos de lupii care o răpesc pe ea! Pe creştini 

ocroteşte-i! Păzeşte-ne prin sfintele tale rugăciuni de 

gâlcevile lumeşti, de cutremur, de venirea altor 

neamuri, de robie şi de războiul 

cel dintre noi, de foamete, de potop, de sabie, de 

boală şi de moarte grabnică! Miluieşte-ne şi pe noi 

cei care cu mintea, cu cuvântul şi cu lucrul suntem în 

întunericul păcatelor! Izbăveşte-ne de mânia Lui 

Dumnezeu şi de chinul cel veşnic! Prin solirea ta, cu 

Ajutorul, cu Mila şi cu Harul Lui Hristos, Dumnezeu 

să ne dea viaţă lină, fără de păcat să vieţuim în 

veacul acesta, şi în partea dreaptă, împreună cu toţi 

Sfinţii, să ne învrednicească. Îţi mulţumim ţie Sfinte 

Nicolae, iar Lui Dumnezeu slavă, laudă, cinstire şi 

mulţumire Îi aducem acum şi în vecii vecilor! Slavă 

Ţie Doamne, Dumnezeul nostru, Slavă Ţie! Amin! Sf. Ierarh  Nicolae, 

icoană 

Doamne, binecuvântează-ne pe toți, iar 

azi, îndeosebi, pe cei care poartă numele 

Sfântului Nicolae! 

Tuturor, mulți și buni ani cu sănătate și 

pace!  

(IPS  Calinic, Episcop al Argeșului și 

Muscelului, 

fragment din Argeșul  ortodox, Anul VI , 

nr.342) 
 

 

Aș dori să reamintesc că Dumnezeu, prin 

Sfinții Săi, ajută grabnic doar celor în stări 

absolut de limită, adică atunci când noi nu 

mai putem face nimic cu puterile noastre 

slăbănoage. Strigătul la Dumnezeu este auzit 

și minunea se săvârșește. Este, așadar, 

necesară legătura de inimă între om și 

Dumnezeu. Dar, Doamne, câți dintre noi nu 

am primit semnul minunii lui Dumnezeu?  

Dacă le-am scrie, fiecare ar fi o bucurie 

pentru cei care vor veni după noi! Ar fi o 

speranță! Deci, fiecare la scris minunile de 

care ne-a învrednicit Dumnezeu! 


